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① 入園の際に説明を受けた、運営や理念、保育目標について

② 保護者やお子様のプライバシーは守られていると思いますか

③ 生活の場にふさわしく、安心、安全な環境だと思いますか

④ お子様の発育や成長に合った遊具、玩具が揃えてあると思いますか

⑤ 自然に触れたり、散歩、戸外活動は十分だと思いますか

⑥ 遊びや生活を通して社会ルールや人間関係学ぶ場が提供されていますか

⑦ 職員はお子様一人ひとりに合った対応ができていると思いますか

⑧ 職員は活き活きとし、笑顔でお子様に接していると思いますか

⑨ 送迎時や連絡帳でお子様の様子を伝えることができていいますか

⑩ おたよりや掲示板、メール等のお知らせは分かりやすいですか

⑪ 体調不良等の気配りや電話連絡の仕方はできていますか

⑫ 保育の内容や行事は保護者の要望が活かされていますか

⑬ 子育手に関する悩みや相談は気軽できる雰囲気や態度がありますか

⑭ 給食の献立は充実していると思いますか

⑮ 食事に配慮が必要な場合、十分な対応ができていますか

⑯ 食育や食事への相談等は十分できていますか

⑰ 感染症対策は十分できていますか

⑱ 災害対策や不審者対応は十分できていますか

⑲ 保護者会、個人面談の機会は十分できていますか

⑳ 職員の連携、共通理解はできていると思いますか

㉑ すべての職員がお子様の人権を尊重し、大切にしていますか

保護者アンケート結果

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

園児数：102名 家庭数：80 回答数：70


